



В Изобильненском районе мужчина обвиняется в применении насилия к сотруднику полиции



Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия к представителю власти).

По данным следствия, ночью 21 октября текущего года инспекторами ДПС ОВ ОГИБДД ОМВД России по Изобильненскому району на автодороге село Сенгилеевское – станция Новотроицкая был остановлен для проверки документов автомобиль под управлением обвиняемого, который находился в состоянии алкогольного опьянения. Впоследствии автомобиль погрузили вместе с водителем, отказавшимся покинуть свое транспортное средство, на эвакуатор, вызванный сотрудниками ДПС. При этом мужчина, находясь в автомобиле, оскорблял грубой нецензурной бранью сотрудников ДПС, а также угрожал полицейским применением насилия с помощью металлической отвертки, после чего нанес один удар кулаком по рукам одного из полицейских.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

20 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1191191>